

# 以前卖活海鲜的都改卖蛤了

## 休渔期,贝类海鲜成市场“香饽饽”

□见习记者 李静 报道

本报6月8日讯 进入休渔期已有一周时间,记者走访市区海鲜市场发现,卖活海鲜的摊位并不多,价格与休渔期前相比也有所上涨。养殖水产品开始大量进入市场,贝类产品销量大增,冷冻水产品和淡水鱼也开始进入销售旺季。

“今天这种鲅鱼19块钱一斤,休渔前也就卖15块。”7日,在

红利市场,418号水产店的张老板指着两斤大小的鲅鱼介绍,进入休渔期以后,活海鲜的价格与休渔前比都上涨了不少,每斤上涨幅度在3-5元。“供应量少了,价就上来了,每年都这样。”

目前市场上的活海鲜以鲅鱼、鲈鱼、海螺和“天鹅蛋”等为主,但占的市场比例较小。淡水的鲤鱼、花鲢、白鲢在市场上出现得越来越多,贝类也越来越受欢迎,莱州蛤、飞蛤、扇贝、乳山蛤都很畅销。

红利市场上卖蛤的商铺真不少。43号水产店的冯老板说:“市场上卖活海鲜的不多了,我以前卖龙虾,现在都改卖蛤了。许多休渔前卖活海鲜的商贩,在休渔后都改卖养殖水产品了。”正如冯老板说的那样,许多水产店铺门前都摆着几大盆蛤,来来往往的顾客也很多。

“凉水蛎子,热水蛤。”小王批发的王老板说,这个季节是蛤最肥的时候,海鲜少了,蛤正好填补了市

场的空缺。“前几天卖10元3斤的乳山蛤,这几天都能卖4块一斤。”王老板说,不仅价格高了,销量也很好,以前一天卖100来斤,这几天200多斤都不够卖。

在海鲜市场,一些店铺老板将冰箱拉出来摆在门前。专门做冷冻水产品生意的王老板说,每年休渔前,他们都会大量进货储备,等到休渔期间再卖。休渔期是冷冻水产品的销售旺季,销量能达到平时的两到三倍。

○提个醒儿

### 冻海鲜别超仨月 更不能反复冷冻

休渔期之前,许多市民买来海鲜冷冻储存,留着以后吃。经营水产生意多年的业内人士提醒,不要以为把海鲜放进冰箱冷冻就不会变质,海鲜冷冻不能超过3个月,更不能反复冷冻。

业内人士介绍,贮存过久的冻鱼,鱼脂肪会变质,头部会出现褐色斑点,腹部会变黄,即使高温加热也很难处理,会造成胃肠道感染、拉肚子,不可食用。还有市民把海鲜从冰箱里拿出来解冻了,要做的时候觉得太多,又重新放回冰箱,这样做也很不可取。因为从冷冻到解冻,细胞膜已经受到破坏,即使再冷冻也起不到保鲜作用。反复冷冻,融化,还会使鱼的水分、营养物质和鲜味流失,口感下降,并加速鱼的腐败变质,这样的海鲜最易出问题。 见习记者 李静

# 网上低价卖货,引来佳能打假人

## 芝罘工商联合公安查获一处造假窝点

□通讯员 朱绍军 巫建军  
□本报记者 秦雪丽

经过半个多月的摸底调查,佳能公司委托的打假代理人将目光锁定在了幸福中路附

近一个租赁厂房中,并向烟台工商部门举报。接到举报后,昨日,芝罘工商联合公安部门查获了这一造假售假窝点。该窝点长期伪造佳能碳粉,在网上兜售。



执法人员在检查造假窝点的生产车间。 记者 秦雪丽 摄

## 1 摸底半个月揪出造假窝点

8日上午9点多,记者跟随芝罘工商及公安执法人员来到幸福中路一个厂房大院。在一栋3层楼的建筑前,佳能公司委托的打假代理人向先生停住了脚步。造假窝点就隐藏在这栋建筑的3楼。

走进该建筑的3楼,楼道走廊堆满了各种纸箱和佳能品牌碳粉条、惠普碳粉的包装盒,还有一些没开封的货品。整个3层大概有五六间房子,除了堆放材料和电脑的办公室,还有生产加工间、仓库等房间,每个房间里都随意堆放着一些东西,有成桶的打印机碳粉,也有一些打印机

碳粉盒。在所谓的加工车间里,放着一台灌装机。执法人员介绍,该窝点工人正是通过这台灌装机将廉价的碳粉灌入到佳能碳粉条盒中,冒充正品售卖。

“为找到这个造假窝点,大概摸底了半个多月时间。”向先生介绍,近期,佳能公司常常接到关于打印机碳粉条的投诉和咨询,经调查,他们发现投诉者的进货渠道大都来自网络,而发货地是在烟台。于是,他们专程来到烟台调查,并向烟台工商部门举报。

正品价格的1/10。“但经鉴定,这些产品都是假的。”

据介绍,这个网店2011年就已经成立了,目前已是4个钻的卖家,有时一天的发货量就有300多盒,且销往全国各地。记者在淘宝网搜索到“金长城办公耗

材旗舰店”,网店宣传栏上标注着:“本公司所售商品系厂家直销,质量有保证,售后有保证,价格低廉”,“确保进口碳粉,厂家直供,全网最低。”记者试图与该网店销售人员取得联系,但对方一直处于离线状态。

## 2 网上卖的价格是正品的1/10

向先生介绍,这个造假窝点,主要采用网络销售的方式。前期,根据消费者的投诉信息,他们发现一家名为“金长城办公耗材”的淘宝网店存在很大的造假售假嫌疑。因为佳能公司从未往这家网店发过货,在

烟台这边也未委托过任何商家制造生产碳粉条。

“为了判定产品的真伪,我们还从该网店买了一些佳能品牌的碳粉条。”向先生介绍,这个网店售卖的价格非常便宜,比如,正品卖300多元,该网店就卖30多元,是

## 3 连防伪标志也是假冒的

“这些假冒产品,普通消费者很难判定。”向先生介绍,造假窝点不仅复制使用佳能碳粉条的外包装,还贴了防伪标志。“不过,这些防伪标志也是假冒的,用公司的专业工具都能检测出真假。”

执法人员介绍,这个窝点主要制造、加工办公耗材产品,除

了仿造佳能碳粉条,还制造东芝、惠普、贝斯尼、天威等多个品牌的办公耗材,至于这些品牌的真假,还需要进一步鉴定。

据了解,现场共查获45个包装好的佳能碳粉条成品,670个防伪标志,400多个有“佳能”品牌的包装盒以及253个标有“佳能”字样的碳粉后盖。

# 不到一个月了,赶紧年检吧

## 芝罘区还有5800多户企业没“体检”;工商提醒,有特殊情况可申请延期

□通讯员 张莉莉  
□记者 秦雪丽 报道

本报6月8日讯 每年3月1日至6月30日,是一年一度的企业年检时间。从烟台市工商局芝罘分局了解到,尽管距离年检结束时间不到一个月,但辖区仍有三成多企业没有“体检”。工商提醒,有特殊情况不能按时年检的企业,可到辖区工商所申请延期。

“尽管3月份就发出了年检通知,但很多企业似乎习惯了拖沓,鲜有早来早年检的。”芝罘工商部门一位工作人员介绍,辖区有1.6万余家企业,在5月初的时候,参加年检的企业不过5000余户。“目前,尽管还剩不到一个月时间,但仍有5800多户企业未年检,占了三成多。”

前期不紧张,造成后期扎堆年检。记者从芝罘工商分局多个工商所了解到,随着年检截止时间的临近,不少企业都着急了,开始扎堆年检,甚至排起了长队,非常繁忙。有的工商所,甚至有700户企业排队等待年检。

工商人员提醒,还未参加年检的企业,应尽快到辖区工商所办理年检。在年检中,如果一些企业需要变更地址、企业法人等,还需要先到行政审批中心窗口办理,可能会需要一些时间。

如果企业不能在6月30日前年检,可向辖区工商所书面申请延期一个月。没有提出申请而“逾期年检”的企业,将被行政处罚,并须按时参加补检;否则,企业将被吊销,企业法人代表3年内不得担任其他企业的法定代表人。

二次纯酿 健康时尚  
优良苹果产区 果汁二次发酵  
小金罐  
喝出健康来  
吉斯酒业系列产品全面招商, 业务电话: 4237199  
iisi 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦  
烟台旗舰店: 芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话: 0535-6694999

## 国家节能补贴结束 商家掏钱补贴促销

□见习记者 张成 报道

本报6月8日讯 1日起,家电节能补贴政策结束。近日,记者从市区三联、国美、五星等家电卖场了解到,家电产品销量同比锐减一半。为扭转家电市场旺季不旺的经营状态,卖场联合厂家推出各类促销活动。

三联家电卖场青年路店的销售经理介绍,受节能补贴结束影响最大的是电视产品,因为大多数电视机型都在节能补贴范围之内,“政策刚结束一周,销量同比减一半。”

应对节能补贴取消带来的业绩缩水情况,部分家电厂商联合卖场推出促销优惠。国美家电卖场汽车总站店销售人员介绍,端午节前后,三星、康佳等品牌彩电推出买大送小活动。在这个“白电”产品渐入消费旺季的时期,厂家自然也不会错过时机,纷纷推出买空调送净水设备,买冰箱送洗衣机等各种优惠。还有卖场推出预存10元抵100元、预存20元抵200元的让利促销。

各卖场销售人员介绍,参与活动的家电产品的优惠幅度,丝毫不逊于节能补贴政策带给消费者的实惠。

## 交房公告

尊敬的越秀星汇凤凰小区业主:

我公司开发建设的越秀星汇凤凰小区1#、2#、3#、4#、9#、10#、12#、13#、14#、15#楼已具备交付使用条件,将于6月13日起开始交房。

请各位业主及时注意查收交房通知,并按通知日期携带相关资料如期到物业办理交房手续。如您电话或地址变更,请务必于6月30日前与越秀星汇凤凰物业取得联系,咨询电话:0535-6513633。

逾期不办理的,视为我公司已完成交付义务,由业主承担全部责任。

请各位业主相互转告,恭祝您乔迁之喜!

特此公告!  
烟台越秀地产开发有限公司  
2013年6月9日